Лето - моё любимое время года. Природа цветет, радуя глаз разнообразием ярких красок. Поспевает ягода и манит, манит своим ароматом в лес, в поле, в сад. Парки полны зелени, луга покрыты бескрайним покрывалом разноцветной травы. В небе, словно белоснежные лайнеры, парят облака. Весело журчит наша речушка Каменка, приглашая освежиться в жаркий день. Лето дарит нам возможность путешествовать, открывать для себя неизвестное, знакомиться с новыми людьми.

В июне этого года я и моя подруга Даша отдыхали в детском оздоровительном лагере" Чайка", который находится недалеко от города Бийска. 25 дней, отведённые нам путёвкой, пролетели незаметно. Отличные ребята, приехавшие из десяти районов Алтайского края, замечательные вожатые и насыщенная программа сделали своё дело: наш отдых был просто "супер"! Ежедневно наставники предлагали отрядам конкурсы, игры, соревнования. День смеха, "Весёлые старты", "Сказочный мир", "Водный мир", "В гостях у леса"- каждое раз на утренней линейке мы узнавали, чему будет посвящён предстоящий день и с удовольствием принимали правила игры. Особенно мне запомнился День памяти, посвящённый тем, кто защищал нашу страну в страшные годы Великой Отечественной войны.

В этот день мы читали стихи, пели песни, смотрели фильмы о войне. Вожатые рассказывали о важных сражениях 1941-1945 года и о наших ровесниках, которые принимали участие в борьбе с фашистами. Главным условием этого дня было отсутствие веселья в лагере. С этим справились все, потому что, когда мы слушали об ужасах тех лет, ни у кого не возникало желания смеяться. А девчонки даже плакали.

Выполняя задания, полученные в очередном конкурсе, вместе преодолевая трудности, мы с ребятами стали настоящими друзьями.

Незаметно пролетели дни отдыха в лагере. Пришла пора расставаться. Нам совсем не хотелось уезжать. Но всё когда-нибудь заканчивается, и мы отправились в обратный путь.

Вернувшись домой, я не забыла своих новых знакомых. Мы часто перезваниваемся друг с другом , переписываемся, делимся новостями и с нетерпением ждём встречи.

Часто вспоминая наш дружный отряд, вожатых, дни, проведённые в лагере "Чайка", я думаю: "Лето- прекрасное время года! Особенно когда проводишь его вместе с настоящими друзьями".

Моё тёплое «Солнышко»

Лето – моё самое любимое время года. Многие ребята любят осень или зиму: весело бегают по лужам в резиновых сапогах, подставляют ладоши под дождь или играют в снежки, лепят снеговиков. Я люблю играть с друзьями, но, когда в окно залетают снежинки, или все прячутся от весенней грозы, я мечтаю о лете.

В прошлом году я вместе с тётей ездила на экскурсию в Санкт-Петербург. Мне очень понравились красивые дворцы и храмы, правда, там было негде купаться и загорать. Поэтому в этом году родители купили мне путёвку в летний лагерь, который называется очень по-летнему – «Солнышко».

Ещё в конце мая мы с мамой начали собирать чемодан, положили много красивых

платьев и сарафанов, купальник и шлёпанцы. Мы чуть не забыли панамку, хорошо, что бабушка нашла её в шкафу.

И вот, наступил июнь, которого я очень долго ждала. Я проснулась очень рано и посмотрела в окно – на улице была замечательная погода, солнце уже припекало.

Автобус, на котором мы должны были отправиться в лагерь, ждал нас у школы, ребята уже стояли во дворе с родителями. Мама и папа тоже пришли меня проводить.

В «Солнышко» мы приехали днём, и мне показалось, что я попала в сказочную деревушку: домики корпусов были резные и разноцветные, стояли в лесу, как волшебные теремки. Нас встретили наши воспитатели и вожатые, мы поселились в одном из домиков и сразу пошли купаться на речку. Вода была тёплая, как парное молоко, и мы плескались, резвились и строили замки из песка.

С этого дня началось моё волшебное приключение. Каждый день отличался от другого, мне было некогда скучать.

Больше всего мне запомнилось то, как мы ходили в поход. Рано утром все встали, надели удобную одежду, собрали подстилки и отправились в путь. В лесу было не так душно как на солнце, дышалось очень легко, поэтому мы смогли вдоволь побегать, поиграть в прятки и салки. Вместе с вожатой Катей и воспитателем наш отряд собирал лесные ягоды, а наши мальчики даже нашли съедобные грибы сыроежки. В середине дня мы набрели на красивую полянку, на которой росли цветы, расстелили на ней подстилки. Наш отряд устроился на привал. Наша воспитательница читала нам книжку под названием «Маленький Мук». Я даже не заметила, как задремала.

В один из дней под дверью мы нашли письмо от директора лагеря. Там было написано, что он спрятал клад недалеко от корпусов, и, если мы его найдём, то он по праву станет нашим. К письму прилагалась карта, на которой крестиком была отмечена цель. Мальчики сказали, что мы похожи на героев книги «Остров сокровищ», им не терпелось начать поиски. Наш путь лежал через речку по мостику, через пролесок и большой светлый луг, на котором паслись козочки. Вдруг, около одного из деревьев мы увидели красный флажок. Мы нашли клад! В деревянном ящике, который мы откопали, было много подарков: небольшие игрушки, шоколадные конфеты и книга о приключениях в дальних странах. Мы были так рады находке, что ещё целый день говорили только о кладе.

Смена пролетела незаметно: мы пели песни, учили новые танцы, а каждый вечер у нас была дискотека. Я нашла много новых друзей, а с теми мальчиками и девочками, с которыми была знакома, стала ещё дружнее.

В последний день нашего отдыха в «Солнышке» нам устроили прощальный костёр. Весь лагерь собрался на большой площадке. Наш отряд уселся на скамейки, в центре горел большой и яркий костёр, он освещал лица всех людей и согревал нас, мне даже не пришлось надевать куртку, чтобы не замёрзнуть. Старшие ребята запели песню о лагере, а мы стали им подпевать. Мне стало очень грустно оттого, что всё закончилось, что завтра я уже не поучаствую в новом интересном конкурсе, а на наше место приедут другие ребята. На глазах даже навернулись слёзы. Но моя вожатая Катя обняла меня и сказала, что мы ещё обязательно увидимся в городе, будем общаться, а может быть, снова приедем в лагерь на следующее лето. Я улыбнулась и подумала, что самое лучшее впереди.

Утром на автобусе я вернулась домой, где меня встретила моя семья. Своим маленьким сестричкам я привезла в подарок по красивой шишке. Мы покрасили их в золотой цвет, и теперь они стоят у нас на полке, радуют глаз.

Я загорела, получила много впечатлений и нашла новых друзей. Даже сейчас мы часто видимся, катаемся на велосипедах и едим мороженое.

Но главное я знаю, что зимой, когда на окнах будут холодные узоры, а на улицу не выйдешь без шапки и шарфа, я буду вспоминать о тёплом сказочном городке в лесу, и это будет поднимать мне настроение, я буду улыбаться и мечтать о новых жарких деньках. _____

Вот это лето!

С нетерпением ждал летние каникулы. Порою день казался месяцем, а месяц-годом. Но... Вот и каникулы! Ураааааа! А как вы думаете, почему я так жду эти каникулы?! И не догадаетесь! Потому что я уже третий год отдыхал в нашем районном пионерском лагере имени Комарова. Он находится в Татышлинском районе Республики Башкортостан.

И не понаслышке, и не по книгам знаю природу Башкортостана, а сам живу. Живу в зелёной республике. Наш лагерь окружают стройные ели, течёт река Йог. На лугах растут много красивых разнообразных цветов, поют птицы и радуются к солнечному дню, как мы, дети.

Я в лагере познакомился с мальчиками и девочками. Очень сильно подружились с ними и договорились встретиться и отдыхать каждый год.

А какие у нас вожатые! Как пчёлки они работают с нами. Каждый день проводят мероприятия. Мы охотно участвовали. Особенно мне нравится утренник «День наоборот». Заранее, в мае месяце уже подготовился к этому празднику: вырастил волосы. Потому, что в тот день мы переодеваемся девочками, а девочки – мальчиками. А без бантика как? Вот на что я вырастил волосы!!!

По давнешним традициям, там мы отмечаем праздники «Новый год», «День защитников Отечества», «8 марта».

Интересная также игра «Потеря вожатых». Ох, как тяжело найти их иногда! Переодевается мальчиком и качается на качелях. Или же моет посуду вместо посудомойщицы... А кто думает, что там наша вожатая?!

Мы очень любим и плавать. На реке вода чистая. Под присмотром плавруков радуемся, играем. Не хотим выйти из воды. Ласкают солнечные лучи. Они блестят как стёклышки.

В лагере очень внимательно относятся к здоровью и питанию детей. Пять раз нас кормят. Угощают фруктами и овощами. «Спасибо поварам, за то, что вкусно варят нам!» - говорим мы им. А они рады за нас.

Про родителей тоже не забываем в нашем лагере. Это – родительский день. Радовали их с концертными номерами . Они - наши гости в открытии и закрытии лагеря.

Играли в лагере футбол, волейбол и другие спортивные игры. Проводили различные соревнования .

Вот и вечер. Вожатые нам желают спокойной ночи, а мы лежим, как – будто уже спим. А мыыы?! Мы не спим. Бывает, некоторые лежат понарошку и сами не знают, как уснут. А остальные? А остальные потихоньку подкрадываемся к спящему и мажем в лицо зубную пасту, делаем карандашами усики. Смеёмся, радуемся. На следующую ночь сами окажемся на их месте!

Считанные дни быстро проходят. Вот и пора домой. Мы, опять договорившись встретиться на следующий год, расставались: «До свидания, друзья! До свидания, лагерь!»

Вот и наступило долгожданное лето. Все луга усыпались разноцветными и красивыми цветами, над которыми порхали бабочки, а пчёлы собирали нектар. Рано утром слышно красивое пение птиц, а ночью продолжают эту песню лягушки. Мне нравится лето за множество тёплых и красивых оттенков, которые согревают и радуют глаз.

Люблю я это время года за летние каникулы, которые я провела в пионерском лагере «Дзинага.»

Дорога была очень долгая и увлекательная. За весь путь от дома до лагеря мы всем автобусом любовались природой, горами, водопадами. Сам лагерь находился в сосновой роще. Доехав до места, все начали знакомиться, после чего определились, кто с кем разделит комнаты.

Всё самое интересное началось со второго дня. Начались многочисленные походы, конкурсы, игры, весёлые старты, но самая весёлая игра была про поиск сокровища, которую придумали наши вожатые. Разделившись на две группы, у каждой из которой была одна подсказка, мы начали игру. С помощью этой подсказки ребята должны были найти другие, тем самым добраться до клада. Два дня мы искали этот клад и вскоре нашли. Это был сундук, наполненный конфетами. Наша команда победила. Это была очень интересная и познавательная игра, в которой победила дружба!

Вот так весело и дружно я провела свои летние каникулы. Нам всем было грустно расставаться, но это удивительное время мы не забудем никогда.

Замечательное лето -

Это лето для меня началось как всегда — со школьной оздоровительной площадки. Погода не баловала летним зноем, больше моросил дождик и было прохладно. Но нам, спортсменам, это не помешало весело провести время. Хотя я мечтала, что родители отвезут меня в гости к бабушке. Вот уж где красота - день с подружками пролетает незаметно. Не получилось, и весь июль пришлось сидеть дома и помогать маме присматривать за сестренкой. Я уже начала унывать: я, пятиклашка, можно сказать, взрослый человек, вожусь с малышней в песочнице.

Август порадовал меня будоражащей новостью - мы отправляемся на море, и не просто на поезде, а едем в настоящее путешествие на машине! Сборы прошли незаметно, и вот наступила утро, когда мы выехали из дома. Наш город – Соликамск – находится на западном Урале в Пермском крае, поэтому путешествие получилось ГРАНДИОЗНЫМ. Сначала мы ехали по Удмуртии, остановились на ночевку в Татарстане около Мамадыша. Во второй день нашего путешествия мы проехали Ульяновскую область и Ульяновск (Президентский мост – это класс!), въехали в Пензенскую, блуждали по Пензе, а ночевка в уже в Тамбовской области. На третий день -Липецкая, Воронежская и Белгородская области. Переход границы между Россией и Украиной прошел быстро, и мы въехали в Харьковскую область. Заблудились и ночевали в Павлограде. А следующим утром нас уже встречали родственники в Запорожье. Какой удивительный город! Немного передохнув, мы отправились в Бердянск. Вот оно долгожданное море! Накупались...А в дельфинарии я поняла кем хочу быть - дрессировщицей дельфинов! Думаете, мы возвращались по известной дороге, а вот и нет - из Бердянска в Челябинск. Донецк, Ростов, Саратов, Самара, Татарстан, Башкирия, переход через Уральский хребет и вот он, долгожданный Челябинск, и любимая бабушка.

Теперь я с гордостью могу сказать лето 2011 года – это три часовых пояса и 7000 километров, это города России и Украины, это теплое море и ласковые дельфины, это мама, папа, я и сестренка и дорога, дорога ЛЕТА!

Летние каникулы

Летние каникулы. Что может быть лучше? Сидишь себе, ничего не делаешь. Хочешь – обувай кеды или кроссовки, хватай мяч и часов до семи вечера с улицы не возвращайся, а хочешь – иди «рубись в комп» до посинения. Короче лето – рай на земле! Родители тоже так считают, правда, у них свои понятия об идеальных каникулах...

В общем, в один прекрасный день я получил на руки путевку в известный лагерь в Анапе. Вот к двенадцати часам двадцать третьего дня первого летнего месяца я уже любовался живописными видами в иллюминаторе ТУ-154 Оренбургской авиакомпании. Меня угнетали мысли о том, что три недели я не увижу семью и бредовые речи моего соседа. Но ничего поделать я не мог. Так уж устроены мои родители (как оказалось позже не только мои), что им постоянно кажется, что их сыну не хватает общения. – На море хорошо, - говорили мне они, - свежий воздух, общение...

Через два часа моя лагерная группа смешалась с остальными и беспорядочным стадом ринулась в автобус, встречавший нас у выхода в аэропорт. Там уже я встретил своего одноклассника Омельченко Артема и приятеля из загородного лагеря Буркова Женьку.

Кое-как мне удалось вытолкать стоящих в дверях зевак и самому вырваться на воздух. Поздно спохватившиеся вожатые пересчитали нас. При этом одной из них постоянно казалось, что после двадцати двух идет двадцать четыре. Применив все полученные навыки математики, педагогики и частного сыска, им удалось посчитать нас и опустошить все запасы валидола. Наконец нас выставили на аллею, где потом, как на невольническом рынке, раздали вожатым-воспитателям. Мне повезло, я попал в один отряд с Артемом и Женей, а точнее сказать, нам троим, не повезло...

И вот две поставленные воспитательницы расселили нас по комнатам, и самая главная из них проинструктировала нас о пребывании в замечательном детском санаторно-курортном оздоровительном концлагере.

Правду говоря, без боя мы не сдались, да и не пришлось. Этим наглеющим вожатым житья не было нигде (мы постарались). А они только больше злились и злились… и когда, наконец, поняли, что бесполезно, сдались. Дальше все пошло как по маслу, и вторая половина лагерной смены прошла мирно и весело. Вернулся я в начале июля с хорошим настроением и приличным загаром.

Вторую половину каникул я провел в городе. Всей семьей мы несколько раз выезжали на природу. Мы посещали кинотеатры «Космос» и «КиноФреш», где на одной из картин помимо 3D эффекта появился «аромаскоп» - карточка с нанесенными на нее запахами. Честно говоря, на меня должного впечатления аромаскопы не произвели, зато фильм понравился. Мы ходили в парк «Тополя», где я испробовал новый аттракцион «Face Dance», с помощью которого удалось сделать забавный мини-клип.

У меня появилось достаточно времени, чтобы закончить свою книгу, однако из-за неиссякаемого потока идей и ежеминутно пополняющегося словарного запаса я то и дело признавал работу «несовершенной» и без сожаления нажимал на кнопку «delete». В общем, я так и не сдвинулся с отметки «первая глава».

Это лето оставило неизгладимые впечатления в моей памяти. С этим летом я познал много больше, чем когда-либо. Сейчас я умею мыслить независимо, сейчас я лучше разбираюсь в людях, я знаю чего хочу и намерен добиваться этого во что бы то ни стало, сейчас я перерождаюсь с каждой секундой, а значит могу быть разным.

Летние каникулы – что может быть лучше? Любые другие каникулы. Главное, чтобы они не прошли даром и не ушли в забытье. Чем каникулы отличаются от учебных будней, так это тем, что во время каникул мы сами получаем информацию и тем самым становимся опытнее.

Как я провёл это замечательное лето!

Во время летних каникул мы каждый год с родителями отправляемся в отпуск к морю и в гости к родственникам.

В этом году я почти месяц провел у бабушки и дедушки в красивом городке Глобино. Их городок маленький, аккуратный. Дома жителей красивые и большие, из белого кирпича. Дом бабушки и дедушки – обычный дом в переулке, но в нем есть много интересных закуточков, которые каждый год я открываю для себя. Это чердак дома, его называют горище. Здесь хранится много всякого добра, как говорит моя бабушка.

Сначала мне был интересен мешок с игрушками, которыми играл еще мой папа. Это был пистолет, в который я вставлял старые карандаши, и он на удивление стрелял довольно неплохо. Потом был фильмоскоп, по которому мы смотрели и читали диафильмы из детства папы: «Как обучают хорошим манерам пинчеров, догов и разных терьеров…», «Зеленая аптека», «Бармалей» и др. Трактор моего брата тоже хранится здесь, на горище дома. Бабушка рассказывала, как Влад говорил: «Ну техника, держись», и с грохотом, на всей скорости бежал по вытянутому двору дома. Когда я пошел в школу, мне стало интересно посмотреть на тетрадки папы. Этим летом меня заинтересовала еще одна коробка. Там я обнаружил папины школьные тетрадки, записанные аккуратным почерком, с прилежно выполненными домашними заданиями. В тетрадях были одни пятерки. И мне надо постараться учиться лучше!

У бабушки в гостях я просыпался очень рано, утро здесь начинается с первыми петухами. Вечером мы с братом поливали огород, потому что лето выдалось засушливое. Бабушка была очень рада нашей помощи и готовила к обеду или ужину что-нибудь вкусненькое: жаркое из картошки с мясом, мои любимые вареники с картошкой, которые я готов есть утром, в обед и на ужин. В свободное время я читал, решал иногда тесты.

Мне очень понравилось и на Черном море, я купался, нырял, наблюдал за медузами. Я хорошо отдохнул, у меня появились новые увлечения. Следующим летом мы снова всей семьей поедем к бабушке и дедушке, и проведем там целые каникулы.

Лето в Татарстане

Это лето, как и все остальные, я провела отлично. Я с мамой, братом и бабушкой посетила красивую столицу Татарстана - Казань.

Целую неделю я радовалась, что поеду на экскурсию в другой город. В пятницу в десять часов вечера мы отправились в путь на автобусе. Я выбрала место возле окна и села с братом. Весь вечер я любовалась пейзажами из окна. Но потом мне наскучило смотреть на природу, и я решила лечь спать. Было очень неудобно лежать, а тем более заснуть, так как мы ехали, и нас трясло. Я целую ночь не смыкала глаз, но затем мне всё- таки удалось уснуть на некоторое время.

Когда я проснулась, я увидела широкую реку Волгу, а по ней проплывали теплоходы, катера, лодки. Природа была очень красивой, мы проезжали березовые и сосновые леса.

Так мы ехали очень долго, но вскоре впереди мы увидели мост, над которым была выстроена большая буква "М", что означало - миллениум. А миллениум - это временной период, равный тысячи лет.

Когда мы въехали в город, мы увидели красивые здания, различные памятники. Наш автобус проезжал мимо нового гостиничного комплекса, предназначенного для участников и гостей универсиады, которая состоится в Казани в две тысячи тринадцатом году. Наш экскурсовод рассказывала историю города, мы узнали, что в Казань стоит на трех реках: Волга, Казанка и Кама. Мне было очень интересно

слушать. И вскоре мы доехали до первого пункта нашего путешествия.

Это была экскурсия по Казанскому Кремлю, который возведён на холме над рекой Казанка. Экскурсовод рассказывала захватывающие, интересные и познавательные рассказы и истории, связанные с памятниками искусства. Мы посетили христианские храмы и мусульманские мечети. Ещё нам показывали наклоненную часовню и объяснили, из-за чего и почему она такая. Самое интересное, что я увидела - это была новая, красивая, завораживающая мечеть. Внутри были белоснежные стены и потолки, а пол был из мрамора. На стенах - картины кремля из мозаики. После всего этого, нам дали несколько часов, чтобы походить по Кремлю и купить сувениры. Всем очень понравилась эта экскурсия.

Второй экскурсией была поездка по городу. Мы заезжали в разные храмы, мечети, парки и скверы. Ещё нас возили на большое озеро "Кабан", которое расположено в самом центре города. Ежегодно там проходят соревнования на байдарках. Затем мы поехали в гостиницу, чтобы оставить вещи и переодеться, так как следующей по плану была поездка в аквапарк "Ривьера". До него мы ехали очень долго, где-то около часа. Но мы даже не заметили этого времени, так как экскурсовод постоянно рассказывала что-нибудь интересное. Когда мы доехали, я увидела большой комплекс. В самом аквапарке было много горок, бассейнов, джакузи, сауна. Там была большая река, которая выходит на бассейн под открытым небом. Я каталась на нескольких горках. Мне очень понравилось!

После аквапарка мы самостоятельно гуляли по городу, по главной пешеходной улице, которая называется улица Баумана. Заходили подкрепиться в кафе "Чайный дом", посетили большой торговый комплекс "Кольцо". Катались на метро. Набравшись впечатлений за день, мы крепко уснули в гостинице.

Утром, позавтракав, мы отправились на речной вокзал для того, чтобы совершить двухчасовую прогулку по Волге. Плывя по реке, мы увидели очень много живописных мест, полюбовались городом издалека.

Под конец путешествия мы накупили восточных сладостей и отправились в обратный путь домой.

Мне очень понравилась поездка в Казань, и мне бы хотелось в следующем году снова поехать в интересное место!

Жаль, что закончилось лето!

Летом я побывал на Чёрном море в Анапе и отдыхал на берегу реки Сакмары.

В Анапе я провел три недели в лагере «Дюна». Я приехал туда в конце июня. Там мы купались, загорали и ездили на экскурсии. Первая экскурсия была в дельфинарий, в котором живут восемь дельфинов, одна белуха и морской котик. Я с интересом наблюдал за выходками этих морских животных. Дельфины прыгали через кольца, ходили по воде на хвостах, катали на спинах людей. Морской котик выпрыгивал из воды на сцену, кувыркался, катался на животе по сцене и пел под балалайку. Белуху дети хватали за нос, загадывали желания и фотографировались с ней.

Вторая экскурсия была в аквапарк города Геленджика, в котором находятся разные аттракционы с горками и бассейнами. Я катался с разных горок: «Лампа Алладина», «Бивни мамонта», «Спираль» и др. Было очень интересно и весело.

Кроме того, мы ездили на Азовское море на курорт с целебными грязями.

После Анапы я отдыхал дома, а в августе отправился на две недели в лагерь «Прометей» при санатории «Озон». Там мы жили в палатках, ходили в поход, сплавлялись по реке на лодках, ездили в боулинг-центр «Рина» и в компьютерный

клуб. Ещё я вместе с вожатыми и друзьями пять раз побывал на рыбалке. Мы ловили на удочку ершей, окуней, краснопёрок, голавлей, бычков, пескарей. Подержав рыбу в руках, мы отпускали её обратно в реку.

В середине смены мы отправились в поход. До поляны наш отряд доехал на автобусе, а дальше мы пошли пешком. Сначала шли по ровной тропинке, затем начали подниматься в гору. Тяжело было тем ребятам, кто нёс палатки, пенки, спальные мешки, рюкзаки. Они то и дело спотыкались, падали, скатывались с горы. Через час мы поднялись на гору и с облегчением вздохнули, но это было не всё. Через несколько минут отдыха вожатые объявили, что мы должны спуститься с горы. И вновь не повезло тем, у кого был груз. Спустившись с горы, мы прошли еще немножко вперёд, и перед нами раскинулась поляна, в середине которой росло дерево. На дереве было написано «Прометей». Расположившись на поляне, мы начали ставить палатки и расстилать пенки. Затем мы отправились в лес. Пройдя вперед и свернув в сторону, мы вошли в чащу леса. Вдруг хрустнула ветка, взлетели с деревьев птицы, зашуршала листва. Мы застыли на месте. Кто-то из ребят крикнул: - «Бежим!». Мы, обгоняя друг друга, побежали назад на поляну. Вернувшись на место происшествия, мы поняли, что это был...ёжик! К концу дня мы вернулись в лагерь и вспоминали этот смешной случай.

На следующий день нам предстоял сплав по реке. Придя на склад, мы быстро расхватали все лучшие спасательные жилеты, потому что боялись, что лодка перевернется, и мы упадем в воду.

В конце смены у нас был прощальный костер. Мы беседовали друг с другом и пели песни под гитару.

Утром в день отъезда мы не обнаружили своей обуви. Выйдя на улицу из палаток, мы всё поняли. В лагере был полный хаос: вожатые за ночь связали всю обувь за шнурки и развесили по всему лагерю. Везде был раскидан мусор, пластиковые столы и стулья плавали в пруду. Это был розыгрыш! Приведя всё в порядок, мы собрали сумки и отправились на страусиную ферму.

На ферме кроме страусов были и другие виды птиц: фазаны, совы, орлы, соколы, утки, гуси, куры и около двадцати видов голубей. Самыми интересными были страусы. Их птенцы - как маленькие, белые комочки с перьями, а взрослые птицы - ростом выше взрослого человека. Яйцо страуса диаметром примерно пятнадцать - шестнадцать сантиметров. Нам разрешили собрать перья страусов, и было смешно, когда все бегали по ферме за перьями и отбирали их друг у друга. После экскурсии мы сели в автобусы и поехали домой. Все были рады встрече с родителями.

Так и закончилось лето. Я занялся подготовкой к школе. Начался сентябрь.

Я запомню это лето надолго! Мы долго ждали летних каникул. Им всегда все рады.

С начала лета у нас была отработка. На ней мы убирались и старались сделать школу красивее. После отработки я, Даша и бабушка поехали на север в республику Коми, в город Усогорск. Ехали трое суток, а когда приехали, то мне сказали, что это тайга и что мы приехали в период, когда начинаются белые ночи. На следующий день после приезда мы отправились на речку и провели там практически весь день. Строили замки из песка и весело купались, хотя вода было прохладная. На следующее утро я помогал родственникам: поливал огород, кормил кролей. После обеда мы все поехали за морошкой. Как мне сказали - морошка растет на болотах, и поэтому пришлось надевать резиновые сапоги. Когда мы приехали на болото, дядя Дима рассказал, как не заблудиться на болоте, и мы пошли искать ягоду. Но когда нашли её, то она была засохшая. Дядя Дима сказал, что это всё из-за солнца, из-за него она сгорела, да и болото было сухое. Затем мы объехали ещё несколько

болот, но тоже ничего не нашли.

На следующий день мы поехали на рыбалку, поймали целый чан рыб. После этой рыбалки дядя Дима показал мне винтовку, ружьё и карабин, с которым он охотится осенью и зимой на лосей, на зайцев и на других животных, которые есть в тайге. Когда до отъезда оставалось два дня, мы снова собрались на рыбалку, но уже с ночевкой. Мы выехали в полдень со всем снаряжением. Взяли ножи и спички и поехали рыбачить на реке Мезень. Когда уже стало темно, мы поставили сети и поехали в избу неподалёку, там и заночевали. Мы встали в пять часов утра, сняли сети и к вечеру поехали обратно в город с уловом семнадцать килограммов рыбы! Жаль, что мы не успели сходить на охоту! Дядя Дима собирался, но не хватило времени. В час ночи мы сели на поезд, попрощались с родственниками и поехали в Оренбург. В Оренбурге я пробыл немного - всего одну неделю, а потом я поехал в спортивный лагерь.

В спортивном лагере большую часть дня тренировались. Мы бегали большие и маленькие дистанции, прыгали, отжимались, подтягивались, качали пресс – восстанавливали спортивную форму. Здесь было очень хорошо. Природа в этом месте была красивая, неподалёку был большой лес, и рядом речка, на которую мы после тренировок ходили купаться. Ещё здесь было футбольное поле, на котором играли в футбол. Еще на территории были верблюд и львица. Верблюда мы часто кормили свежей травой. А львицу было очень жаль: её клетка была очень маленькой и ей, наверное, было очень тоскливо, потому что она часто и громко кричала. За время, проведенное в лагере, я хорошо натренировался. Особенно эффективными были тренировки на песке. Это была хорошая нагрузка для мышц. Мне очень понравилось в этом лагере.

Это лето было очень хорошее. Я запомню его надолго!